
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З 

16 березня 2020                                 Київ №   122 

 
Про затвердження плану заходів 

з мінімізації ризиків розповсюдження 

гострої респіраторної хвороби COVID-19,  

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2,   

у Державній судовій адміністрації України  

 

Керуючись Законами України "Про забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя населення", "Про захист населення від інфекційних 

хвороб", на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2020                   

№ 211 "Про запобігання поширенню на території України коронавірусу             

COVID-19", з урахуванням протокольного рішення Державної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 11.03.2020 

(протокол № 9) та з метою недопущення розповсюдження інфекційних 

захворювань, у тому числі, викликаних гострою респіраторною хворобою COVID-

19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, збереження життя, здоров’я і 

забезпечення безпеки працівників та відвідувачів Державної судової адміністрації 

України, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити план заходів  з мінімізації ризиків розповсюдження гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у 

Державній судовій адміністрації України (далі — план заходів), що додається. 

 

2.   Заступникам Голови Державної судової адміністрації України, радникам 

Голови Державної судової адміністрації України, керівникам самостійних 

структурних підрозділів Державної судової адміністрації України забезпечити 

виконання плану заходів.  

 

3. Управлінню організаційного забезпечення та контролю  

(Лавер І. Г.) довести копію цього наказу до усіх працівників Державної судової 

адміністрації України та розмістити на дошці оголошень. 

 

4. Прес-службі (на правах сектору) (Лисенку А. М.) оприлюднити цей наказ 

у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного сайту Державної 

судової адміністрації України не пізніше наступного робочого дня за днем його 

видання. 

 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 
Голова    (підпис)                                  З. Холоднюк 

 


